Sieelesianesise!

Exemple: Le XVle siecle c’est de a 1600, car :
—> XV =16 = 16 + 00 = année de fin = 1600 ... a 1600
—» 1600 - 100 + 1 = 1501 = année de debut k0L 41600
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Exemple: Le -XVle sieclec’est de a-1501, car
—> -XV| =-16=-16 + 00 = année de =-1600  -1600 A
—>-1600 - 100 + 1 =-1501 = année de fin 21501

omme en mathsou -1600-100 = -1700
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Exemple : 1291 je prends 12 j’ajoute 1 = 13 = Xllle siecle
ldem av.J.-Cc. -1291 je prends -12 j’ajoute 1 =-13 = -Xllle siecle
Exception : année en 00 donnent direct le siecle : 1200 = Xlle siecle

-1200 = -Xlle siecle
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